Руководитель пресс-службы Казанского правозащитного центра (КПЦ) Булат Мухамеджанов позвонил на "прямую линию" с министром внутренних дел Татарстана Асгатом Сафаровым, организованную "Комсомольской правдой". Правозащитник задал вопрос о причинах, по которым ведомство в последние годы отказалось от сотрудничества с КПЦ.

Генерал-лейтенант полиции напомнил, что в 2006 году министерство и правозащитники подписали декларацию "О принципах осуществления публичных мер по искоренению нарушений законности в области прав человека в милиции", в соответствии с которой на первом этапе осуществлялось взаимодействие. Но потом оно сошло на нет.

[&]quot;Давайте определим правила игры и будем работать вместе", - сказал Асгат Сафаров правозащитнику. - Я вас жду завтра в 12:00".